

Izbija, izvzemil pondeljek, vsak dan zjutraj...
Asiškoga št. 20, I. nadstropje. Dopolni naj...
Anton Garbec. — Lastnik tiskarna Edinosti...

EDINOST

Posamezne številke v Trstu in okolici po 20 cent. — Oglasi se računajo v...
širokosti ene kolone (72 mm.) — Oglasi trgovcev in obrtnikov...
osmrtice zabavale, poslanice in vabila po L. 1., — oglasi denarnih zavodov...

Alli smo res uporniki?!

Doj za ohranitev našega šolstva ni —
kakor se nam podtika — nikaka upornost
proti državi in nje varnosti. To podtika-

ture, ker jezik je glavni in neobhodni
posredovalec kulture. Koliko bolj nas
mora boleti, ko nam mogotki velikega
kulturnega naroda hočejo vzkratiti glavna
posredovalca kulture!

Ker pa ne more nihče oporekati svetosti
te naše naloge, tudi tisti ne, ki nam hočejo
vzeti to dedščino, prihajajo s podtikanjem,
češ da zasledujemo pri tem druge, nečiste

Lepo piše neki nemški oče: Kako in kaj
naj mati — ta prva in glavna vzgojiteljica
otroka v hiši domači — misli o učitelju,
ki ne razume njenih otrok? Kako more
imeti mati zaupanje do učitelja, ki govori
otrokom drugače, nego govorijo oni?!

Obisk španskega kralja v Rimu

RIM, 20. Španski kralj Alfonz XIII. se
je ob priliki svojega obiska v Vatikanu
poklonil papežu s pozdravnim nagovorom;
nagovor je bil toliko bolj pomemben, ker
je minulo že 50 let, odkar je zadnji vladar
pozdravil papeža z daljšim govorom.

škim vojam. Tu so ga pričakovali člani
italijanske vlade, na čelu jim ministrski
predsednik Mussolini.

PRINC BÜLOW V RIMU?

RIM, 20. «Corriere Italiano» piše:
«New-York Herald» poroča iz Berlina
to-le vest, ki jo mi objavljamo z vsemi
pridržki:
«Na podlagi tajnega pogovora z genera-

Papežev odgovor

V svojem odgovoru je papež omenil, da
je z zanimanjem sledil zgodovinskim izja-

Sestanek zastopnikov italijanskih občin

RIM, 20. Včeraj je finančni minister De
Stefani sprejel zastopnike Udruženja ita-

Na grobu neznanega vojaka

Danes ob 8'45 je španski kralj obiskal
grobove kralja Viktorja Emanuela II. in
Umberta I.

OTVORITEV ITALIJANSKE GIMNAZIJE V BRUNECKU

BRUNECKU, 20. Danes se je vršila v Bru-

HERMAN WENDEL ČASTNI ČLAN «MATICE SRBSKE»

ZAGREB, 20. Znani nemški publicist
Herman Wendel je bil te dni, kakor poro-

Obidstvo italijanskega kralja na grobu neznanega vojaka

Odtod se je kralj podal danes ob 9'30 v
sprehajstvo italijanskega kralja na grob
neznanega vojaka. Ko je prispel do groba je
vojaška godba zaigrala špansko državno
himno. Navzoča sta bila tudi predsednik
španskega direktorija gen. De Rivera in
italijanski prestolonaslednik. Pred kralja
so prinesli venec, spleten iz rumenih kri-

Obidstvo italijanskega kralja na grobu neznanega vojaka

Ob 10. uri je obiskal mestni muzej; ob
11. uri si je ogledal Forum Romanum; nato
kolosej ter se vrnil v Kvirinal. Ob 14. uri
se je odpravil v avtomobilu na vojaško
vežbališče Centocelle, da prisostvuje voja-

Volitve na Bolgarskem

Vlada ima ogromno večino

BEOGRAD, 20. Včeraj so se vršile na
Bolgarskem volitve v sobranje. Vlada je
izvojevala popolno zmago v mestih in na
deželi. V Sofiji so dobile vladne stranke
skupno s socialisti 15.000, komunisti 8000,

BIVSI AVSTRILSKI ČASTNIK, KI JE DAL POSTRELETI CELO SRBSKO VAS...

PRAGA, 20. Početkom vojne proti Srbiji
je dal avstrijski častnik Teodor Ugrješić
zgnati skupaj prebivalce sela Prnjavor, jim
ukazal, da morajo izkopati grob ter jih
nato dal ustreliti, ker je neki 12-letni
srbski deček oddal strel proti prihajajočim
Avstrijcem. Kakor javlja «Češke Slovo»,
je pisatelj Jahoda obtožil artiljerijskega
kapetana v Kraljevem Gradcu Teodorja
Urbana, da je identičen z Ugrješićem. Na-

Protizidovski izgedri na avstrijskih univerzah

DUNAJ, 20. Že koncem minulega tedna
je prišlo na dunajski in grški univerzi do
pretepev, ki so jih izzvali nemško-naciona-

Grški kralj in sedanja vlada

ATENE, 20. Atenski dopisni urad poro-

REPUBLICANSKO GIBANJE NA GRŠKEM

ATENE, 20. Načelstvo liberalne stranke
je prejele iz raznih krajev države številno
dopisov, ki izražajo zadovoljstvo, da bo šla

Volitve na Grškem

ATENE, 20. Vlada je sklenila, da preloži
volitve za teden dni. Vršile se bodo 9. de-

Odhod jugoslovenskega poslanika v Berlin

ATENE, 20. Jugoslovenski poslanik v
Atenah minister Balugđić, ki je bil pre-

Poziv grškega polkovnika podčastnikom

ATENE, 20. Polkovnik Loufas je naalvil na
podčastnike cele armade poziv, da strogo pa-

Izgon Conradijevega sokrivca iz Švice

BERN, 20. Zvezni svet je sklenil izgnati
Arkadija Polounina, ki je bil obtožen in se
je zagovarjal radi soudeležbe pri umoru
Vorovskega.

ZASEGA STINNESOVEGA RUDNIKA

PARIZ, 20. Radi prekinjenja pogajanj
med industriji in zaveznicji, so slednji za-

Nesoglasje med Parizom in Londonom

odstranjeno

Poslaniška konferenca za skupen nastop
proti Nemčiji

PARIZ, 20. Zavezniki, oziroma bolje re-

Sestanek poslaniške konference

PARIZ, 20. Poslaniška konferenca, ki bi
se morala sestati danes, je bila odgodena
na jutri, ker ni dobil angleški poslanik
Crewe nadaljnih navodil od svoje vlade.

POINCARÉJEVO POJASNILNO K NEDELJSKEMU GOVORU

PARIZ, 20. Medtem, ko se pričakuje
nov sestanek poslaniške konference, pri-

Nemški glasovi proti manjšinski politiki v naši državi

Hitro, zaporedoma — piše «Neue Freie
Presse» — je izdala vlada tri dekrete, ki naj
v najkrajšem času udeležijo popolno poita-

Prepovedala se je južnim Tirolcem, v izogib stroge kazni, raba toli drugega imena

Tirolsko. Pokorili so se, četudi s krvavečim
sreem. Vse so dali državi, kar je zahtevala od
njih in neomajni nadi, da bo držala svojo ope-

Govorni motiv — nadaljuje «Neue Freie Presse» — za to uničevalno vojno je čut bo-

jazni. Vodilni italijanski nacionalisti ne pri-

Poslanec Luzzatti, poročevalce v zbornici

o mirovnih pogodbah, pa je izjavil: «Nemcem
bodo povedano, da mora biti vladi in parla-

Dunajski list meni, da smatrajo sedanjí tre-

autek — ko je vsa Evropa zaposlena z lastnimi
težkimi skrbmi — kot najugodnejši in da ne-

klavzule versailleske pogodbe izpolnjene.

Te besede so se nanašale na ozemlje ob
levem bregu Rena in na predmestja. Jasno
je, da se ne morejo nanašati na Porurje,
kajti Francija se ne more k temu odločiti
brez predhodnega sporazuma z Belgijo.

FRANCOSKI GLASOVI O SPORAZUMU

PARIZ, 20. Listi z zadoščenjem in zado-

LONDON, 20. Vest o doseženem sporazu-

mu je vzbudila med tukajšnjim prebival-

Neresnične vesti o proglasitvi bavarske

monarhije

BERLIN, 20. Wolfow dopisni urad poro-

Posojilo Nemčiji

BERLIN, 20. «Vossische Zeitung» prinaša
vest, da so dovedla pogajanja Nemčije z Ame-

Otvoritev tečajev na Sorboni

PARIZ, 20. Prihodnjo soboto bodo otvorjeni
na Sorboni tečaji pariške univerze. Med sve-

Požar uničil mnogo dragocenosti

HOLYHIAD, 20. Požar je uničil bivališče
Sira Roberta Thomasa. Poleg drugih drago-

DNEVNE VESTI

bo njihovo delo na južnem Tirolskem vzbujalo
pozornosti sveta. Kajti, napram inozem-

